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Aos 06 (Seis) dias do mês de março de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos na
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte./CE, para a realização da 8' (Oiava) Sessão Ordinâria,
do l' (Primeiro) Periodo Legislativo da lu (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidêncra do
Presidente, vereador MÂRCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS e secretariada pela
vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente
convidou a todos para ficarern de pé para execu$o do Hino do Municipio de Limoeiro do Norte,
prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secreúria que verificasse a presença dos(das)
vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a pÍesençâ de 14 (quatorze) vereadores(as), dos
15 (quinze) vereadores que compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como
ausente o vereador Sérgro Murilo de Castro Gomes. Em seguida o Sr. Presideate declarou abena
a 8" (Oitava) Sessão Ordiúria do l" (Primeiro) Período Legislativo da l'(Primeira) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou hoje, dia 06 (Seis)
de março de 2025. Passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou a
Sra. Secreária para fazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente: PROJETO DE
INDICAÇAO No 005/2025 de 26 de fevereiro de 2025, de autorra do vereador Heraldo de
Holanda Guimarães Júnior e subscrito pelo vereador Ciro Lima Queiroz Lima, " Sugere a
Chefe do Poder Executivo que remeta a esta Casa Legislativa, Projao de t ei que "Dispõe sobre
a criaçâo do cargo de guarda de segurança escolar e dá outras providências" ; PROJETO DE
NDICAÇÃO No 006/2025 de 26 de fevereiro de 2025, de autoria da vereadora Samira Elen
Barroso Chaves, " Sugere a Chefe do Poder Executivo que remeta a esta Casa Legislativa,
Projeto de Lei que "Institui a conúatação de Psicólogos nas escolas do Ensino infantil e
fundamental"; REQUf,RIMf,NTO N' l7El2025 , de 27 de fevereiro de 2025,, de autoria do
vereador José Torres de Moura Neto, que requer o envio de um convite ao Gerente dos
Correios de Limoeiro do Nortg convidando o mesmo para comparecer a uma reunião a ser
realizada nesta Casa Legislativa; REQUERIMENTO N'I79/202í de 28 de fevereiro de 2025,
de autoria da vereadora Samira Elen Barroso Chaves, requerendo a Chefe do Poder Executivo
e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, a manutenÉo e pavimentação da Rua Cosme
Damião; REQUERIMENTO N" 180/2025, de 28 de fevereiro de 2025, de autoria da vereadora
samira Elen Berroso chaves, requerendo a Chefe do Poder Executivo e ao secretário de obras
e serviços Públicos, a troca do ponto de energia que atende o prédio situado na comunidade da
Faceira; REQUERIMENTO N' lEl/2025, de 28 de fevereiro de 2025, de autoria da vereadora
samira Elen Barroso chaves, solicitando a chefe do Poder Executivo e ao secretário de obras
e Serviços Públicos, a limpeza da creche do José Hamilton de oliveira situada no bairro Luiz
Alves de Freitas. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. presidente passou ao
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GRANDf, EXPEDIENTE. A primeira inscrite, a vereadora Samira Elen Barroso Chaves,
iniciou sua fala expressando seu agradecimento à população, aos colegas vereadores e à Deus.
Ela abordou a questâo da causa animal, explicando que, embora tenha sido criúcada nas redes
sociais por supostamente não se manifestar, ela tem trabalhado nos bastidores, conversando com
protetores de animais, buscando apoio da prefeita e ajudando a resolver a situação. Em seguida,
ela relatou os requerimentos pÍotocolados na semana anterior, incluindo solicitações para a
manutenção da Rua Cosmo Damião, limpeza ao redor da quadra da escola José Amilton Luiz
Alves e da creche, e a troca de um ponto de energia no predio da comunidade Faceira. Samira
também mencionou um projeto de indicação que propõe a contratação de psiólogos nas escolas
de ensino infantil e fundamental. Ela explicou que o objetivo é que esses profissionais saibam
lidar com diferentes formas de expressão das crianças, oomo desenhos, para identificar possiveis
situações de abuso. A vereadora pediu apoio dos colegas para a aprovação do projeto. Durante
o debate, outros vereadores destacaram a importância do tema, lembrando que a presença de
psicólogos e assistentes sociais nas escolas é garantida por leis federais, e que o município deve
cumprir essas normas. Alguns vereadores também criticaram a falta de implementação efetiva
dessas politicas, apesar das discussões na Câmara. Por fim, a vereadora Samira compartilhou
uma reunião produtiva com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, onde foram discutidos
projetos para apoiar mulheres e jovens empreendedores. Ela tambem pediu a manutenção da
estrada que liga a Cidade Alta à Maria Dias, devido à sua condição preclíria, que prejudica tanto
moradores quanto catadores. Ela finalizou a fala desejando um ótimo final de semana a todos.
O segundo vereador, Ciro Lima Queiroz Lins, iniciou abordando diversos tópicos, com ênfase
na realizaçâo do camaval local e seus impactos econômicos e sociais. ciro começou destacando
a importância do Carnaval de Limoeiro, agradecendo a todos os envolvidos na organização do
evento, que incluiu desde a prefeitura até os secrelários municipais. Ele ressaltou que o camaval
foi democrático e acessível, acontecendo não só na cidade, mas tambem nas zonas rurais e em
bairros como Pedrinhas. Para ele, esse evento gerou benefícios econômicos locais, com aumento
no comércio, como supeÍnercados, feiras e lojas de confecçâo, e foi um fator de atração de
turistas e limoeirenses que, por conta das festividades, decidiram ficar na cidade. Além disso,
ciro mencionou que o camaval contribuiu com um retorno financeiro significativo para o
municipio, com base em estudos da Funda@o Getülio vargas, que mostram como eventos dessa
natureza geram movimentação econômica atravth de compras de alimentos, roupas,
combustivel e turismo. Ele também defendeu a importância de apoiar o evento, apesar das
divergências de opinião, já que o camaval é uma tradiçâo cultural muito valorizada no Brasil.
o vereador fez um elogio à gestão municipal, ao afirmar que a organiza$o foi um sucesso,
mencionando a parceria entre diferentes órgàos de segurança e a descentralização das atra@es,
permitindo uma maior participa$o da população. A segurança foi destacada como um ponto
positivo, sem relatos de brigas ou confusões. ciro ainda lembrou que, com o apoio da câmara,
a gestão municipal foi responúvel por autorizar o transporte público para os foliões, reduzindo
os acidentes na cidade. No final de sua fala, ciro parabenizou o trabalho de outros envolvidos,
como a prefeita e a equipe de secreúrios, destacando também as contribuições da polícia Militar,
Bombeiros, sL.l"rPáN e Guarda Municipal para garantir a ordem durante a festa. o vereador
também abordou outÍos assuntos, como a colaboração de colegas vereadores no resgate das
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festas populares e o cuidado com as questões envolvendo a ONG de causa animal. Ele destacou
que a prefeitura estava planejando a reesúuturaÉo do abrigo para animais e que o pÍocesso
burocrático estava sendo tÍatado, com o aporo de todos para resolver a situação. Ele expressou
solidariedade à responsável pela ONG e parabenizou a populaçâo por seu envolvimento nas
causas da cidade, reforçando a importância do crescimento e do pensamento progressista de
Limoerro. Ciro finalizou com um voto de sucesso para os próximos eventos e para o futuro da
cidade. O terceiro vereador, Márcio Jose Lopes Lima, primeiramente destacou o programa do
Governo do Estado do Ceará, denominado "Entrada Moradia", que visa subsidiar a entrada de
pessoas com dificuldades financeiras na compÍa da casa própria. O programa é destinado a
famílias das faixas I e 2 do Minha Casa Minha Vid4 com critérios como não possuir imóvel
registrado e ser morador do Ceará há pelo menos um ano. O vereador também ressaltou diversas
conquistas das mulheres no govemo do Partido dos Trabalhadores, como o Bolsa Familia, que,
em sua maioria, coloca o nome da mulher no cartão, aumentando sua independencia. Além
disso, destacou a criação da Central de Atendimento à Mulher, a Lei Maria da Penha, a expansão
do programa Minha Casa Minha Vida, a Casa da Mulher Brasileira, a Lei do Feminicídio, e os
direitos das empregadas domesticas, como o regislro formal de trabalho. Lembrou a construção
de creches, com foco na inclusão de crianças e na dignidade das mães, e defendeu as políticas
púbhcas dos goveÍnos Lula e Dilma, que visam a redução da pobreza e a ampliaçâo da
distribui$o de recursos, beneficiando principalmente as mulheres e as classes mais pobres. O
vereador também fez um alerta sobre a segurança da praça do Careca, onde os brinquedos estão
danificados, colocando em risco a integridade das crianças. Ele solicitou que a Secretaria de
Obras intervenha imediatamente, interditando os brinquedos até que os repa.ros sejam
realizados. Além disso, o vereador sugeriu parcerias com empresas para instalar câmeras de
segurança na praçâ, para evitar a depredaçâo e garantir a segurança das crianças. Ele ainda
abordou o incentivo à cultura e o carnaval, destacando a importância do transporte universitário
e a necessidade de revisar o plano de cargos e carreiras para os servidores da educação
municipal, buscando melhores condições paÍa esses profissionais. Concluiu seu discurso
pedindo que a gestão munioipal envie o plano para análise da Câmara, com o objetivo de
melhorar a remuneração dos servidores. O quâlto, o vereador Rubem Sérgio de Araújo,
iniciou sua fala destacando a importância de garantir segurança aos profissionais de saúde no
Hospital São Camilo, que têm sido vitimas de violência verbal de pessoas desesperadas por
atendimento medico. Ele pediu providências tanto da gestiio municipal quanto da direção do
hospital. Rubiúo também mencionou o abandono de algumas causas, como a da fibromialgia,
que enfrentam dificuldades financeiras e até o fechamento de uma associaçâo local por não
conseguir arcar com o aluguel. Ele relatou promessas não cumpridas por parte do poder público,
jâ que a associação havia sido incentivada a apoiar a reeleição da prefeita, mas agora está sem
apoio. Sobre a causa animal, o vereador criticou a gestão atual por não dar continuidade ao apoio
a iniciativas voltadas para a proteção animal. Ele citou um projeto de lei aprovado por
unanimidade que autorizava a doação de ração a associações e tutores de animais de rua, mas
que foi vetado pela prefeita. Ele tambem mencionou equipamentos como o ,,vet móvel,,, que
está parado, e um prédio do projao "Cão Guia" que, embora tenha sido destinado a um centro
de cuidados veterinários, não está sendo usado. O vereador fez criticas à gestão municipal por
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não cumprir leis aprovadas e por nâo pnorizar as c.alsas sociais que envolvem saúde pública,
como a causa animal. O vereador também mencionou as contrata@s para o carnaval da cidade,
criticando a gestâo da prefeita por âções que, segundo ele, visam minar seu trabalho, como
tentativas de afastar candidatos do PL. Citou também seu envolvimento em um vídeo. O quinto
vereador inscrito, Josó Valdir da Silva, iniciou falando sobre a gestão pública e à atuação dos
vereadores. O vereador faz criticas à forma como os Íequerimentos estão sendo feitos e à falta
de respostas da administração municipal. Ele argumatta que, frequentemente, os requerimentos
não são atendidos e sugere mudanças no Regimento lnterno da Câmara para melhorar o processo
e evitar a repetição de pedidos semelhantes sem uma resposta concreta. Valdir tambem fala
sobre a situação das estradas e a infraestrutura no municipio, destacando que há demandas
importantes, como calçamentos e reformas, que ainda não foram atendidas. Ele menciona a
necessidade de planejar melhor a alocação de recursos e a execu@o de obras em diversas áreas
da cidade. O vereador critica a burocracia e a falta de ação, apontando que muitas obras ficam
no papel, sem avanços significativos. Ele também faz um apelo para que os vereadores se unam
para cobrar mais eficientemente as melhorias para a população, sem depender apenas de
requerimentos formais. Alem disso, compartilhou sua experiência pessoal com a administração
e com as obras, mencionando dificuldades que encontrou ao tentar encontrâr terrenos pâra novos
projetos. Ele enfatiza que é importantê que o municipio tenha mais organização e transparência
nas suas ações e que a populaçâo se envolva mais nas discussôes e decisões. Ele ainda defende
a necessidade de mais a@es concretas e menos discursos, paÍa que its promessas se transformem
em realidade. A sexta, a Sra. vereadora Elisete Silva Duarte Guimarâes, começou
agradecendo ao público presente, aos colegas vereadores, e homenageando as mulheres,
destacando a programa$o para o Dia das Mulheres. Ela mencionou três principais
requerimentos protocolados: A implantação de um policiamento ambiental na região
Jaguaribana, com foco no combate aos crimes ambientais, sugerindo a instalação de um posto
no campo florestal de Limoeiro do Norte. Pediu a instalaçâo de banheiros químicos e um posto
parâ cârregar veiculos eláricos no campo florestal, devido à grande circulação de pessoas no
local. Propôs a alteração da nomenclatura de "guarda municipal,, para ,,policia municipal,,,
conforme decisão do Supremo Tribunal Federal, e anunciou que, na próxima semana,
protocolará um projeto de lei para isso. A vereadora também destacou as ações realizadas em
prol das mulheres, como um evento de defesa pessoal em parceria com uma academia local,
além de um evento de distribuiSo de brindes com balões em frente à procuradoria. Ela reforçou
o trabalho da procuradoria especial da mulher e parabenizou todas as mulheres limoeirenses,
destacÍrndo o trabalho em defesa dos mais humildes. Por fim, Elisete mencionou uma solicita$o
feita por um morador de um sítio sobre a conclusão de obras de infraestrutura e a assistência
necessária para a comunidade. Ela concluiu com felicitações pelo sucesso do carnaval de
Limoeiro do Norte e reafirmou seu compromisso com a luta contra a violência contra a mulher.
o sétimo vereador, José Tomes de Moura Neto, fez uma breve autodescrição para âtender a
deficientes visuais, destacando sua aprarência e vestimenta. Ele enviou cumprimentos a
familiares, amigos e à populaÉo, fazendo menção especial ao trabalho do condutor de
ambulâncias Gilberto, que tem desempenhado um papel importante no municipio. Tambem
parabenizou Rubinho Raimundinho, seu compa.dre, pela chegada de sua neta, Marin4
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expressando alegria pela boa notícia. Zé Neto criticou a qualidade das sernentes fornecidas pelo
governo do estado aos agricultores, mencionando problemas como sementes furadas e de baixa
qualidade que prejudicaram a produ$o. Ele sugeriu que o governo reveja a qualidade das
sementes e a burocracia envolvida na distribuição. O vereador anunciou que na próxima semana
apresentará um projeto solicitando a retomada da doação de um terreno para a construção de
uma sede para a Associação dos Autistas do municipio, já que o terreno voltou para o municipio
após o prazo para constru@o ter sido ultrapassado. Além disso, esclaÍeceu questões sobre o uso
de um prédio do Bonfim, que havia sido detinado para os autistas, mas que' devido a mudanças,
retornou à concessão de uso do município. Em relação à segurança nas escolas, Zé Neto
comentou sobre um prqeto que esá em andamento pa.ra a criação de guardas pafimoniais, com
funções semelhantes às dos vigias, destacando a importância de um controle mais efrcaz na
entrada e saída dos alunos. O vereador também fez um balanço positivo do Carnaval de
Limoeiro do Nortg destacando os esforços da prefeitura paft! gaÍantir a seguÍança e o transporte
dos foliôes, o que contÍibuiu para reduzir acidentes. Ele parabenizou os organizadores do evento
e elogiou o trabalho realizado na Barragon das Pedrinhas, mencionando o suc€sso do cantor
local Rômulo e a animação proporcionada no evento. Zé Neto também expressou apoio ao
evento promovido pela Procuradoria da Mulheq enfatizando a importância do empoderamento
feminino e a cresc€nte participaÉo das mulheres na sociedade. Finalizou agradecendo a
presençâ de todos e reforçando seu compromisso com a cidade, desejando um bom futuro para
Limoeiro do Norte. Encerrado o GRANDE EXPEDIf,,NTE, o Sr. Presidente passou para a
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N' 024/2025 de 19 de fevereiro de 2025, de autoria
do vereador José Torres de Moura Neto, que altera a Lei Municipal n' 1.519, de 22 dejunho
de 2010, que institui o serviço de Mototáxi, e d.á outras providências. Em segurda o Sr.
presidente solicitou a senhora secretária para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:
Comissâo de Legislaçâo, Justiça e Redaçâo Final e Urbanismo, Meio Ambiente e
Agricultura, que emitiram PAR-ECERES FAVORAVES. Logo após, o Sr. Presidente colocou
o referrdo PROJETO DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÂO, não havendo ninguém para
discutir, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em PRIMEIRA VOTAÇÂO, o qual
foi APROVADO POR UNANIMIDADE efltre os(as) vereadores (as) presentes sendo I 3
(Treze) votos favoráveis; PROJETO DE Lf,I N' 025/2025 de 19 de fevereiro de 2025, de
autoria do vereador Valdemir Bessa Salgado, no qual dá a denominaSo da Praça que indica -
Raimundo Napoleão Quiabeira. Em seguida o Sr. presidente solicitou a senhora secretária para
fazer a leitura dos PARECERES das comissôes: Comissão de Legislaçáo, Justiça e Redeção
Final e Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, que emitiram PARECERES
FAVORAVES. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em
PRIMEIRÂ DISCUSSÁO, o qual foi discutido pelo vereador Valdemir Bessa Salgado, togo
após, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em PRIMEIRA VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR LINAIIIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze)
votos favoráveis; PROJETO DE LEI N' 02612025 de l9 de fevereiro de 2025, de autoria da
Chefe do Poder Executivo, I)ilmara Amaral Silva, que concede subvengão às ligas que indica,
e dá outras providencias. Continuando, O Sr. presidente solicitou a senhora secretária para fazer
a leitura dos PARECERES das comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redaçâo
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Final, Educaçio, Cultura e Desporto e Finanças e Orçamentos, que emitiram PARECERES
FAVORAVES. Em seguida, o vereador José Valdir da Silva solicitou a URGENCIA do
referido Projeto. O_Sr. Presidente colocou o pedido de t RGÊNCIA do Sr. Vereador em
UI\IICA DISCUSSAO, não havendo ninguem para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido
de URGÊNCIA em ÚI{ICA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNATTIMIDADE
entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Prosseguindo o
vereador Ciro Lima Queiroz Lins, fez o.pedido de dispensa de intersticio, o Sr. Presidente
colocou então o pedido de dispensa em UNICA DISCUSSAO, não havendo ninguém para
discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa "* ÚNICa VOTAÇÃO, sendo
APROVADO POR tINANIMmADf, entre os(as) vereadores (as) pÍesentes sendo l3 (Treze)
votos favoráveis. Em seguida o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em
tllIICA DISCUSSAO, não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o referido
PROJf,TO DE LEI em ÚNICA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO pOR
IINAIIIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Trez€) votos favoráveis;
PROJETO DE LEI N" 027 n02S de 19 de fevereiro de 2025, de autoria da Chefe do Poder
Executivo, Dilmara Amaral Silvq que altera os artigos 2o,40 e 150 da Lei no 2.335, de 24 de
maío de 2022. Em seguida, O Sr. presidente solicitou a senhora secreária para fazer a leitura
dos PARECERES das comissões: Comissão de Legislaçâo, Justiça e Redaçâo Final e
Educaçâo, Cultura e Desporto, que emitiram PARf,,CERES FAVORA\af,S. Em seguida o
Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIIIIf,IRA DISCUSSÃO, nào
havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE Lf,l em
PRIMf,IRA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as)
vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis; PROJETO DE II{DICAÇÁO N.
OO5/2025 de 26 de fevereiro de 2025, de autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarães
Júnior e Subscrito pelo vereador Ciro Lima Queiroz Lins, no qual sugere a Chefe do Poder
Executivo que remeta a esÍa Câsa Legislativa, Projeto de Lei que "Dispôe sobre a criaçâo do
cargo de guarda de segurança escolar e dá outras providências" Logo após o Sr. Presidente
colocou o referido PROJETO DE INDICAÇÂO em irxfCA OTSCUSSÀO, o quat foi
discutido pelos vereadores Heraldo Júnior, George Vieira e José Torres. Procedendo, o Sr.
Presidente colocou o PROJETO DE IIYDICAÇÃO em LIMCA VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR IINAÀIIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)
votos favoráveis; PROJETO DE INDICAÇÀO N. 006/2025 de 26 de fevereiro de 2025, de
autoria da vereadora Samira Elen Barroso Chaves, no qual sugere a Chefe do Poder Executivo
que remeta a esta Casa Legislativa, Projao de Lei que "lnstitui a contrataçâo de psicólogos nas
escolas do Ensino infantil e fundamental" ; Logo após o sr. Presidente colocou o referido
PROJETO DE INDICAÇÃO em Lr'nVICl DISCUSSÂO, o qual foi discutido pelos
vereadores(as), Samira Elen, José Valdir, George Vieira, Rubem Sérgio, Mrircio Lopes,
Elizete Duarte, Heraldo Júnior., José Torres e Ciro Lima. Seguindo, o S.r. presidente
colocou o PROJETO DE II{DICAÇÃO em Út,ttcl VOTAÇÃO,o qual foi ApROVADO
entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 12 @ozei) votos favoráveis e I (um) voto contrário,
sendo do vereador Márcio José Lopes Lima. Encerrado a ORDEM Do DIA o Sr. presidente
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ESTADO DO CEARÁ

Câmara Municipat de Limoeiro do Norte
ulrÃo, coxsrnuçÀo r nrovlçÃo

prssou para o EXPEDIENTE O,q pnOSf»ÊXCIA, no entanto, poÍ não haver nada a tratar,
declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se apresente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 06 de março de 2025

/( *n*..- ,,t- 0.- oo n/-z- u.Jo Fe-
Marcio Michael do Nascimento Farias.

Presidente.

eira e Silva. Flauber Lima Honorato.
2' Vice.Presidentê.idênte.

M* f*,..,-,.,t.2.--
Samirn f,len Barroso Chaves

l'Secretária.

b 4a,,*
Ciro Lima Queiroz Lin

sete Silva Duarte Guimarâes.

ro Pinh Machado.

n

José orres de Moura Neto.
2". Secletário.

Frarr D es

José Valdil da a.

I\lárcio,losé Lima.
t/

Heraldo de Holanda tm es Junior. demir' Salgado.

AUSENTE

Sórgio Murilo de Castro Gomes. Rub o de Araújo.

ara DÀ tF (oITÂ\'/t) sEssio oRDINÁRIA Do l. pÍtúoDO Lf,,clsLAr.Ivo DA t. sEssÃo l,EGtst.^TwÂ aNual DA
cÂu,rna ulNtcIp,tL DE IlMopIRo Do NoRTf,/cE. DE 0ó^trrr@5.

.Íi.' r,Qr-on toimo. -Qlrorr^ n'"''lE-

^_1


